

周一 3/3

背诵经节

彼得前书 4:17 因为时候到了，审判要从神的家起首。若是先从我们起首，那不信从神福音的人，将有何等的结局？

相关经节

彼得前书 4:17

4:17 因为时候到了，审判要从神的家起首。若是先从我们起首，那不信从神福音的人，将有何等的结局？

彼得后书 3:12; 2:3-9

3:12 期待并催促神的日子来临？因着那日子的来临，诸天被火烧就销化了，所有的元素都要被焚烧而熔化。

2:3 他们因着贪婪，要用捏造的言语，在你们身上取利；他们的审判，自古以来就不松懈，他们的毁坏也必速速来到。

2:4 就是天使犯了罪，神也没有宽容，反而把他们丢在他他拉里，交在幽暗坑中，拘留着等候审判；

2:5 神也没有宽容上古的世界，曾叫洪水临到那不敬虔的世界，却保守了传扬义的挪亚一家八口；

2:6 又判定了所多玛、蛾摩拉的罪，将二城毁灭，焚烧成灰，给那些想要过不敬虔生活的人立为鉴戒；

2:7 只搭救了那常为不法之人的淫行抑郁的义人罗得；

2:8 （因为那义人定居在他们中间，看见听见不法的行为，他的义魂就天天感到痛苦。）

2:9 主知道搭救敬虔的人脱离试炼，把不义的人留在刑罚之下，等候审判的日子；

建议每日阅读

（彼得）这两封书信是论到神的行政，所以一再说到神与主的审判（彼前二 23，四 5~6、17，彼后二 3~4、9，三 7），作主要的项目之一。这审判是从天使开始（二 3~4），经过旧约各世代的人（5~9）。然后，在新约时代，审判是从神的家起首（彼前一 17，二 23，四 6、17），一直

持续到主的日子来到（彼后三 10）；这日子就是在千年国以前，审判犹太人、信徒和外邦人的日子。千年国以后，一切的死者，包括人和鬼，都要受审判而灭亡（彼前四 5，彼后三 7），诸天和地也都要烧尽（10 下、12）。……有些审判的结果是管教的对付，有些是时代的刑罚，有些是永远的沉沦。无论如何，主神要借着这一切的审判，清理并洁净整个宇宙，使祂得着一个新天新地，成为充满祂义的新宇宙（13），使祂喜悦（《彼得前书生命读经》，一一一页）。

在但以理（对尼布甲尼撒之梦）的讲解里，他解释说，……至高的神下命令，把尼布甲尼撒赶出离开人类，与野地的兽同住；他必吃草如牛，失去理性七个时期之久，直到他知道至高者才是人国的掌权者（但四 23~25）。但以理四章二十六节接着说，“守望者既吩咐存留树根的不，等你知道诸天掌权，以后你的国必定归你。”

伯沙撒因着酒力的影响，吩咐人将他先祖尼布甲尼撒从耶路撒冷殿中所掠的金银器皿拿来，他与大臣、王后、妃嫔好用这些器皿饮酒，赞美那用金、银、铜、铁、木、石所造的神（五 2~4）。他们把耶路撒冷圣殿中敬拜神所用的器皿拿来，用以拜偶像，那是亵渎神的圣别。

当他们在饮酒、赞美他们的神时，忽然有人手的指头显出来，在王宫里灯台对面的粉墙上写字（5 上）。

但以理在读出并讲解那文本之前，先以四章所记载尼布甲尼撒的经历，来提醒伯沙撒。但以理认为发生在尼布甲尼撒身上的事，不仅是给尼布甲尼撒的功课，也是给他所有后裔的功课。……尼布甲尼撒曾受到神厉害的管教，他学到功课以后，就对神献上赞美。伯沙撒该从这功课有所学习，但他完全不在意这事。因此，但以理对他说，“伯沙撒啊，你是他的子孙，你虽知道这一切，你的心仍不谦卑，竟向天上的主自高，……没有将尊荣归与那手中有你气息，管理你一切道路的神……。”（五 22~24）伯沙撒没有想到会受到这样的责备。

在五章二十五至二十八节，我们看见但以理讲解那文本。所写的文本是：“弥尼，弥尼，提客勒，乌法珥新。”（25）但以理的讲解乃是这样：弥尼一神已经数算伯沙撒的国的年日，使其终止；提客勒一他被称在天秤里，显出他的亏欠；毗勒斯一他的国分裂，归与玛代人和波斯人（26~28）（《但以理书生命读经》，四二、四六至四九页）。

周二 3/4

背诵经节

以赛亚书 43:7 就是凡称为我名下的人，是我为自己的荣耀所创造、所塑造的，更是我所造作的。

相关经节

彼得前书 1:17

1:17 你们既称那不偏待人，按各人行为审判的父，就当在你们寄居的时日中，凭着敬畏行事为人；

以赛亚书 43:7; 11:2

43:7 就是凡称为我名下的人，是我为自己的荣耀所创造、所塑造的，更是我所造作的。

11:2 耶和华的灵必安歇在祂身上，就是智慧和聪明的灵，谋略和能力的灵，知识和敬畏耶和华的灵。

诗篇 86:11

86:11 耶和華啊，求你将你的道路指教我；我要行在你的真理中。求你使我专心敬畏你的名。

箴言 1:7; 3:5-10

1:7 敬畏耶和華是知识的开端；愚妄人藐视智慧和训诲。

3:5 你要全心信靠耶和華，不可倚靠自己的聪明；

3:6 在你一切的道路上，都要认定祂，祂必修直你的途径。

3:7 不要自以为有智慧；要敬畏耶和華，远离恶事。

3:8 这便医治你的身体，滋润你的骨头。

3:9 你要以财物，和一切初熟的出产，尊荣耶和華。

3:10 这样，你的仓房必充满有余，你的酒醉必溢新酒。

建议每日阅读

尼布甲尼撒的事例教导我们，我们需要小心，不思想自己的成就。尼布甲尼撒所建的王宫极其宏伟。当他在王宫顶上行走时，他〔变得〕骄傲。……这该警告我们，我们的成就可能使我们骄傲，这会引进神的审判。神在尼布甲尼撒身上的审判使他减为无有，所以他能论到主说，“地上所有的居民，都算为虚无；但在天上的万军和地上的居民中，祂照自己的意旨行事；无人能拦住祂的手，或对祂说，你作什么呢？”（但四 35）在但以理四章三十七节，尼布甲尼撒继续说，“祂能使那行动骄傲的降为卑。”伯沙撒本该从尼布甲尼撒的经历学功课；然而，他没有学得功课，结果受了亏损（《但以理书生命读经》，五一页）。

我信当伯沙撒和他的大臣在荒淫放荡时，玛代的军队已经逼近那城。但以理讲解了那文本后不久，玛代的军队就进入城和王宫，杀了伯沙撒。因此，但以理五章三十一节总结说，“玛代人大利乌，约六十二岁，取了迦勒底国。”那就是巴比伦帝国的结束。

伯沙撒的光景应当给我们深刻的印象。我们都需要看见，我们若从神学到功课，就必须严肃地看重所学的。我们若轻看任何功课，就要受亏损（《但以理书生命读经》，五〇至五一页）。

过正确为人生活的第一个原则是尊崇神。……尊崇神就是在每件事上顾到并尊重神，绝不忘记祂是创造我们的奇妙之神。我们要发脾气时，该尊崇神。尊崇神会使我们停止作恶。尊崇神也会使我们感受别人的苦难，并向他们施怜悯，动怜恤。

即使我生在基督教里，在我相信主以前，我也从不尊崇神。但从我得救那天起，我就开始尊崇神。在每件事上我都尊敬并尊重神。那在我的生活中引起很大的改变。

尊崇神就是敬畏神。敬畏耶和华是知识和智慧的开端；认识至圣者便是聪明（箴一 7，九 10，十五 33 上）。知识、智慧和聪明都是从神而来。我们若敬畏祂，尊崇祂，这些就会成为我们的产业。我们若寻找智慧如寻找银子，搜求智慧如搜求隐藏的珍宝，我们就懂得敬畏耶和华，得以认识神（二 4~5）。敬畏耶和华就要恨恶邪恶（八 13）。敬畏耶和华使人日子加多；但恶人的年岁必被减少（十 27）。行动正直的，敬畏耶和华；行事乖僻的，却藐视祂（十四 2）。敬畏耶和华的，有坚固的倚靠，他的儿女也有避难所。敬畏耶和华是生命的泉源，可以使人离开死亡的网罗（26~27）。少有财宝，敬畏耶和华，强如多有财宝，烦乱不安（十五 16）。我们若在敬畏耶和华上富足，就有平安。

敬畏耶和华是智慧的训诲，尊荣以前必有谦卑（16、33）。因怜悯真实，罪孽得蒙遮盖；因敬畏耶和华，人就远离恶事（十六 6）。敬畏耶和华，使人得生命；他必安居知足，不遭祸患（十九 23）（《箴言生命读经》，一一至一二、三三页）。

周三 3/5

背诵经节

彼得前书 2:4-5 你们来到祂这为人所弃绝，却为神所拣选所宝贵的活石跟前，也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系，借着耶稣基督献上神所悦纳的属灵祭物。

相关经节

彼得前书 2:4-5；1:1-5

2:4 你们来到祂这为人所弃绝，却为神所拣选所宝贵的活石跟前，

2:5 也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系，借着耶稣基督献上神所悦纳的属灵祭物。

1:1 耶稣基督的使徒彼得，写信给那分散在本都、加拉太、加帕多家、亚西亚、庇推尼的寄居者，

1:2 就是照着父神的先见被拣选，借着那灵得圣别，以致顺从耶稣基督，并蒙祂血所洒的人：愿恩典与平安，繁增地归与你们。

1:3 我们主耶稣基督的神与父是当受颂赞的，祂曾照自己的大怜悯，借耶稣基督从死人中复活，重

生了我们，使我们有活的盼望，

1:4 可以得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残，为你们存留在诸天之上的基业，

1:5 就是你们这因信蒙神能力保守的人，得着所预备，在末后的时期要显现的救恩。

建议每日阅读

虽然彼得前后书的主题是神的行政，特别是祂在审判上所显示的行政，但这不是这两卷书的中心焦点。神圣的行政也不是彼得书信的基本结构。这些书信的中心焦点是什么？基本结构是什么？……实际上，彼得前书只有一章半在生命上是要紧的（一 1~二 10）。……此外，我们也需要把彼得在五章十节的话看为重要的。彼得在这一节说，“但那全般恩典的神，就是那曾在基督耶稣里召你们进入祂永远荣耀的，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，加强你们，给你们立定根基。”……在彼得后书里，一章上半和末了一章最后一节在生命上是要紧的。在彼得前后书这些要紧的部分里，有这些书信的中心焦点（《犹太书生命读经》，四七至四八页）。

在彼前一章，我们看见三一神为着祂完全的救恩而有的工作。在二节我们看见父神的先见、那灵的圣别以及耶稣基督的洒血。这节启示父的先见、子的救赎和那灵的实施。这就是三一神的工作，为要成功神完全的救恩。在三节彼得说，父重生了我们，使我们有活的盼望。神完全的救恩由三种元素构成：父的重生、子的救赎和那灵的实施。我们经历这救恩的时候，就有一种以圣别和爱为特征的生活。我们的生活方式是圣别的，并且我们爱弟兄。所以，圣别和爱乃是神完全救恩的结果。不仅如此，这救恩里还有不能坏的种子，就是神活而常存的话。这就是彼前一章的简单概要。

现在，我们继续看彼前二章一至十一节。我们既蒙了重生，如今就是才生的婴孩，切慕那纯净的话奶，叫我们靠此长大，以致得救（2）。我们在一章看见，我们蒙了重生，并且神完全的救恩乃是我们的分。如今我们需要有分于并享受这救恩。为此，我们需要从话奶得喂养。

借着从纯净的话奶得喂养并且长大以致得救，我们会变化成为宝石。所以，彼得说到信徒是活石（二 5）。这些石头乃是为着建造属灵的殿，这殿就是圣别的祭司体系：“（你们）也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系，借着耶稣基督献上神所悦纳的属灵祭物。”（5）一面，属灵的殿就是神的居所；另一面，这殿宣扬神的美德，彰显神的所是。

这属灵的殿当然是团体的。我们以团体的方式建造在一起，为要给神一个居所，并宣扬神的美德，就是彰显祂。

在彼得前书（一章和二章一至十一节）这两段里，包括五章十节在内，有这卷书的中心焦点。我们需要完全被这中心抓住。这样，当我们留意这卷书的其他事情时，就没有从这中心岔开的危机。

我们可以将彼得前书的中心焦点比作人体内的中心。我们不该不惜损坏心脏来照顾身体其他的肢体。我们可以失去一个脚趾、一个手臂或一条腿，而仍然活着。但我们没有心脏，就活不成了。照样，我们需要顾到彼得前书的“心脏”，中心焦点（《犹大书生命读经》，四八至五〇页）。

周四 3/6

背诵经节

彼得前书 3:4 乃要重于那以温柔安静的灵为不朽坏之妆饰的心中隐藏的人，这在神面前是极有价值的。

相关经节

彼得前书 4:14; 3:4; 4:1-6

4:14 你们若在基督的名里受辱骂，便是有福的，因为荣耀的灵，就是神的灵，安息在你们身上。

3:4 乃要重于那以温柔安静的灵为不朽坏之妆饰的心中隐藏的人，这在神面前是极有价值的。

4:1 基督既在肉身受过苦，你们也当用同样的心思武装自己，（因为在肉身受过苦的，就与罪断绝了；）

4:2 好使你们不再从人的情欲，只从神的旨意，在肉身中度余下的光阴。

4:3 因为已过随从外邦人的心意，行邪荡、情欲、醉酒、荒宴、群饮、并不法可憎拜偶像的事，时候已经够了；

4:4 在这些事上，你们不与他们奔入同样放荡的洪流中，他们就以为怪，毁谤你们；

4:5 他们必向那预备好要审判活人死人的主交账。

4:6 为此，就是现在死了的人，也曾有福音在他们活着的时候传给他们，好叫他们在肉身中照着人受审判，在灵里却照着神活着。

建议每日阅读

彼得在他的著作里所论到的头一个基本项目乃是三一神。彼得指明我们所相信的神乃是三一神。在彼得前书开头的話里，我们能看见三一神：“就是照着父神的先见被拣选，借着那灵得圣别，以致顺从耶稣基督，并蒙祂血所洒的人。”（一 2）这里有父神的先见、那灵的圣别以及顺从耶稣基督并蒙祂血所洒。父神重生了我们（3），基督用祂的宝血成功了救赎，而那灵将神完全的救恩实施在祂所拣选的人身上。这里我们看见三一神成功了完全的救恩。

彼得也向我们揭示，这三一神是我们的分。这事实由彼后一章四节里“有分于”一辞所指明。按照这节，我们已得有分于神的性情。……神若不是我们的分，我们就无法有分于祂的性情（《犹大书生命读经》，三二页）。

彼得在他的著作中，也启示我们有分于三一神作我们之分的路。这条路与心中隐藏的人有关，这隐藏的人就是我们的灵（彼前三 4）。论到我们的灵，保罗在他的书信中说得很，但他没有用“心中隐藏的人”一辞。这隐藏的人，就是我们人的灵，乃是我们享受三一神作我们之分的凭借。

（在彼前四章十四节）这里原文直译是“荣耀的灵和神的灵”。荣耀的灵就是神的灵。彼得也说到基督的灵（一 11）。我们人的灵作为心中隐藏的人，以及神的灵作为荣耀的灵和基督的灵，乃是我们有分于神作我们之分的凭借。

彼得前后书的结构乃是三一神，祂经过了种种过程，成为我们的分，使我们可以借着祂的灵，就是基督的灵和荣耀的灵，并借着运用我们的灵，来有分于祂并享受祂。……我们享受祂，乃是借着运用我们的灵，与神圣的灵合作并回应这灵。……我们研读彼得著作中其他各点的时候，若紧紧抓住基本思想和基本结构，就会得着丰富，且会非常丰富、完全并细致地经历三一神。

彼得和犹大都有力地指明，三一神经过了一个过程，为要替我们作许多事并成为我们的一切，使我们能有分于祂作我们的享受。

（彼得）在第二封书信的开头论到神圣的供备。他告诉我们，神的神能已将一切关于生命和敬虔的事赐给我们，甚至分赐给我们，为要叫我们得有分于神的性情。不仅如此，按照彼后一章，神圣的供备不仅赐给我们神圣的生命，也赐给我们神圣的光（19）。

彼得在他第二封书信的末了说，“你们却要在我们的主和救主耶稣基督的恩典和知识上长大。”

（三 18）这里我们主的知识等于真理，就是祂一切所是实际。……虽然彼得在他的书信里说到许多的事，但他著作的基本结构乃是三一神成为我们的恩典，使我们能享受祂，在生命里长大，并借着在生命里长大而在三一神里得着成全、坚固、加强并立定根基（《犹大书生命读经》，三二至三五页）。

周五 3/7

背诵经节

彼得后书 3:15 并且要以我们主的恒忍为得救的机会，就像我们所亲爱的弟兄保罗，照着所赐给他的智慧，也写了信给你们。

相关经节

彼得后书 3:15-16; 1:2-4

3:15 并且要以我们主的恒忍为得救的机会，就像我们所亲爱的弟兄保罗，照着所赐给他的智慧，也写了信给你们；

3:16 他在一切的信上也都是讲论这些事；信中有些是难以明白的，那无学识不坚固的人曲解，如曲解其余的经书一样，就自取毁坏。

1:2 愿恩典与平安，因你们充分认识神和我们的主耶稣，繁增地归与你们。

1:3 神的神能，借着 we 充分认识那用祂自己的荣耀和美德呼召我们的，已将一切关于生命和敬虔的事赐给我们。

1:4 借这荣耀和美德，祂已将又宝贵又极大的应许赐给我们，叫你们既逃离世上从情欲来的败坏，就借着这些应许，得有分于神的性情。

使徒行传 2:36; 3:13, 15; 10:36

2:36 所以，以色列全家当确实地知道，你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立祂为主为基督了。

3:13 亚伯拉罕、以撒、雅各的神，就是我们列祖的神，已经荣耀了祂的仆人耶稣。这位耶稣，你们曾把祂交付彼拉多，彼拉多定意要释放祂，你们竟在彼拉多面前弃绝了祂。

3:15 你们杀了那生命的创始者，神却叫祂从死人中复活了，我们都是这事的见证人。

10:36 祂借着耶稣基督（祂是万人的主）传和平为福音，将这道传给以色列子孙。

建议每日阅读

（彼得前书）的心脏乃是三一神的工作，为要完成祂的三重救恩，包括了重生、救赎和实施。我们借着重生已经成为神的儿女，如今就需要从祂的话得喂养，为要长大以致完全得救。这样，我们就会被变化，为要建造在一起，好给神一个

居所，并成为祂的彰显。为着这个目的，全般恩典的神要成全我们，坚固我们，加强我们，给我们立定根基（《犹大书生命读经》，五〇页）。

我所关切的是，（彼得前后书和犹大书）中所说种种不同的事会把圣徒从这个基本结构岔开。我不是说，我们不该留意这些事。……这个基本结构就是三一神在工作，要完成三重的救恩，使我们得重生，从祂的话得喂养，并且长大、变化、建造，叫祂能得着一个居所，我们也能彰显祂。

这个基本思想在保罗的书信中也能看到。因这缘故，彼得说，“就像我们所亲爱的弟兄保罗，照着所赐给他的智慧，也写了信给你们；他在一切的信上也都是讲论这些事。”（彼后三 15~16）保罗也启示我们能从主得喂养并且长大，为要被建造成为属灵的殿，使神能得着团体的彰显。所以，这两位使徒都传讲同样的事，但措辞多少有点不同。彼得和保罗都有同样的中心。我盼望我们……没有一人从新约所启示使徒职事的中心点和基本结构岔开（《犹大书生命读经》，五一页）。

保罗在他的著作中也说到“这些事”（只是没有说到新天新地），因此，彼得提到保罗的著作以加强自己的著作，特别是关于神对信徒行政和管教的审判。……这种推荐是何等美丽、超绝！虽然哥林多人照自己分门别类的喜好，想要把彼得和保罗分开（林前一 11~12），彼得却推荐保罗，说保罗和他一样，教导“这些事”；又说保罗的著作不该被曲解，乃该被重看，和其余的经书一样，该得着与旧约同样的尊重。他这样推荐保罗不是一件小事，因为在新约信仰上曾被保罗当面责备的，就是他（加二 11~21）。这指明彼得放胆承认，早期的使徒如约翰、保罗和他自己，虽然风格、辞句、发表、见地的角度、教训的阐明，各不相同，但他们都有分于同样唯一的职事，就是新约的职事（林后三 8~9，四 1）；这样一个职事的中心点，乃是包罗万有的基督这三一神的具体化身供应给人；这三一神经过了成肉体、过人生、钉十字架、复活、升天等过程后，借着基

督的救赎并凭着圣灵的运行，把祂自己分赐给祂的赎民，作他们唯一的生命之分，并生命的供应和一切，好照着父永远的定旨，建造召会作基督的身体，总结于三一神完满的彰显，就是三一神的丰满（《彼得后书生命读经》，一三六至一三七页）。

周六 3/8

背诵经节

彼得前书 1:12 他们得了启示，知道他们供应这些事，不是为自己，乃是为你们；那些靠着从天上差来的圣灵，传福音给你们的人，现在将这些事报给你们；天使也渴望详细察看这些事。

相关经节

彼得前书 1:10-12, 18-25

1:10 关于这救恩，那预言你们要得恩典的众申言者，已经详细地寻求考察过，

1:11 就是考察在他们里面基督的灵，预先证明那要临到基督的苦难，以及后来的荣耀，所指明的是什么时候，并怎样的时候；

1:12 他们得了启示，知道他们供应这些事，不是为自己，乃是为你们；那些靠着从天上差来的圣灵，传福音给你们的人，现在将这些事报给你们；天使也渴望详细察看这些事。

1:18 知道你们得赎，脱离你们祖宗所传流虚妄的生活，不是用能坏的金银等物，

1:19 乃是用基督的宝血，如同无瑕疵无玷污的羔羊之血。

1:20 基督在创世以前，就预先被神知道，却在诸时期的末后，才为你们显现出来；

1:21 你们借着祂，信入那叫祂从死人中复活，又给祂荣耀的神，叫你们的信和盼望都在于神。

1:22 你们既因顺从真理，洁净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒，就当从清洁的心里彼此热切相爱；

1:23 你们蒙了重生，不是由于能坏的种子，乃是由于不能坏的种子，是借着神活而常存的话。

1:24 因为“凡属肉体的人尽都如草，他一切的荣
美都像草上的花；草必枯干，花必凋谢，
1:25 惟有主的话永远长存。”所传给你们的福音
就是这话。

建议每日阅读

在彼后三章十六节彼得说到“这些事”。彼
得在他……的两封书信里，说到神的整个经纶，
从创世以前已过的永远，……说到将来永远的新
天新地。……他……揭示，众申言者所预言、众
使徒所传讲……神经纶中重要的事（《彼得后书
生命读经》，一三三页）。

（一）从三一神一面说：父神在永远里照着
祂的先见拣选了一班人，……并且呼召他们进入
祂的荣耀。……基督在创世以前，是预先被神知
道的，却在这末后的时期才显现出来；……祂已
经凭祂的代死，……借祂生命中的复活，并大能
里的升天，……救赎并拯救了神所拣选的人。……
从天上差来的那灵，已经圣别并洁净基督所救
赎并拯救的人。……（天使也渴望详细察看这些
事……）。三一神的神能已将一切关于生命和敬
虔的事赐给他们，……要保守他们得着完全的救
恩。……神也借着祂一些不同的行政审判……
管教他们，……又借着祂全般的恩典成全、
坚固、加强他们，给他们立定根基。……主对他
们恒忍，使他们都有机会悔改得救。……然后，
基督要显现在荣耀里，给那些爱祂的人带来完
全的救恩。

（二）从信徒一面说：信徒是神的产业，为
神拣选，……蒙祂用祂的荣耀和美德所召，……
为基督所救赎，……借神活的话由神重生，……
并借基督的复活得救。……他们现今蒙神的能力
保守（彼前一 5），得洁净以致彼此相爱（22），
借着话奶的喂养而长大（二 2），在生命里开发
属灵的美德，……被变化且被建造成为属灵的殿，
就是圣别的祭司体系以事奉神。……他们是神所
拣选的族类，是君尊的祭司体系，是圣别的国度，
是作神私有产业的奇特子民，以彰显祂的美
德，……受神行政审判的管教，……凭佳美的品

行和敬虔，过圣别的生活，以荣耀神，……在长
老作榜样的牧养之下，……作神诸般恩典的好管
家服事人，叫神借着基督得荣耀，……并且期待、
催促主的来临，……叫他们得着丰富充足的供应，
以进入主永远的国。……他们更期待永世里有神
的义居住其中的新天新地，……并且不断在我们的
主和救主耶稣基督的恩典和知识上长大。

（三）从撒但一面说：撒但是信徒的对头，
是魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞
吃的人。

（四）从宇宙一面说：堕落的天使被定罪，
等候永远的审判；……上古不敬虔的世界被洪水
毁灭；……不敬虔的城被焚烧成灰；……背道的
假教师和异端的讥消者，以及过邪恶生活的人，
都要受审判遭毁灭；……诸天和地要被烧
尽；……并且所有的死人和鬼都要受审判。……
然后，那作新宇宙的新天新地就要来到，有神的
义居住在其中，直到永远（《彼得后书生命读
经》，一三三至一三五页）。

经历神—借三身位 （诗歌 447 首）

- 何等奥妙，父、子、灵乃是一神！
身位虽三，本质却是一灵；
何等荣耀，这位神进入我心，
在我里面，作我一切供应。

(副)三一之神，作了我的一切！
何等奇妙！何等荣耀！
神圣成分，我能取用不竭！
何等高超！何等逍遥！
- 何等丰富，父乃是一切源头，
祂的一切全为供人享受；
何等有福，这一切竟归我有，
不尽不竭，取用直到永久！
- 何等奇妙，子乃是父的显出，
借着肉身来与人类同处；
何等有效，在十架成功救赎，
使我罪人竟能与神联属！
- 何等美妙，灵乃是子的进入，
进入我灵，作我生命供应；
何等逍遥，我今能与灵接触，
灵灵响应，二灵竟成一灵。
- 何等实际，神一切全在灵里，
是灵在灵给我接触、经历；

何等希奇，我与神联合为一，
生命、性情不再彼此各异。

主日 3/9

背诵经节

彼得后书 1:16 我们曾将我们主耶稣基督的大能，和祂的来临告诉你们，并不是随从乖巧捏造的虚构无稽之事，乃是作祂威荣的亲眼见证人。

相关经节

彼得后书 1:12-21

1:12 所以，你们虽已知道这些事，且在现有的真理上得了坚固，我还要常常提醒你们；

1:13 我认为趁我还在这帐幕的时候，以提醒激发你们，是正当的，

1:14 知道我脱去这帐幕的时候快到了，正如我们主耶稣基督所指示我的。

1:15 不仅如此，我也要竭力，使你们在我去世以后，时常纪念这些事。

1:16 我们曾将我们主耶稣基督的大能，和祂的来临告诉你们，并不是随从乖巧捏造的虚构无稽之事，乃是作祂威荣的亲眼见证人。

1:17 因为祂从父神领受尊贵荣耀的时候，从显赫的荣耀中，有这样的声音向祂发出：这是我的爱子，我所喜悦的。

1:18 我们同祂在圣山的时候，亲自听见这声音从天上发出。

1:19 我们并有申言者更确定的话，你们留意这话，如同留意照在暗处的灯，直等到天发亮，晨星在你们心里出现，你们就作得好了；

1:20 第一要知道，经上所有的预言，都不是人自己的见解；

1:21 因为预言从来没有发自人的意思，乃是人被圣灵推动，从神说出来的。

本周补充阅读：

《彼得前书生命读经》第 1 篇

全召会《创世记》真理追求

一年级—《创世记》通读

经文阅读及抄写：	创世记第五章
指定阅读：	《创世记生命读经》第 9、10 篇

二年级—《创世记》主题研读

要点：	第六日
经文：	创一 24~31
指定阅读：	《创世记生命读经》第 6, 7, 10 篇
补充阅读：	《倪柝声文集》第一辑第三册，基督徒报（卷一），“默想创世记”第 5、6 篇；《真理课程》第一级 卷一第 3 课
问题：	请参阅召会网站